
  

 1 عزام الرفاعيالأستاذ 

 

 حل أسئلة الدروس الفصل الثاني: نشأة المال

 درس الاكتفاء الذاتي 

 السؤال الأول: اذكر مراحل نشأة المال.
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 عرف مفهوم الاكتفاء الذاتي.السؤال الثاني: 

 

 

  المقايضة درس 

 

 السؤال الأول: ما المقايضة .

 

 المقايضة . السؤال الثاني: ما أسباب ظهور نظام
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 )محذوف(السؤال الثالث: 
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  المقايضة  عيوب درس

 أكمل الفراغ بالخيار المناسب من عيوب المقايضة.السؤال الأول: 

 عدم وجود أداة لاختزان القيم( –صعوبة تجزئة السلعة  –)صعوبة توافق الرغبات  
 

 . )تبادل المحاصيل الزراعية الصيفية في الشتاء (.أداة لاختزان القيم عدم وجود -أ

 

 . )صعوبة إيجاد شخص يرغب في تبديل سلعته بالسلعة التي أمتلكها(.صعوبة توافق الرغبات -ب
 

 . )شخص يرغب في تبديل الماعز بالقليل من الشاي يملكه شخص آخر(.صعوبة تجزئة السلعة -ج
 

 

 نظام المقايضة، صعوبة إيجاد مقياس واحد للتبادل. وضح ذلك.السؤال الثاني: من عيوب 
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 أسئلة الوحدة

 لمقصود بما يأتي: المال، الاكتفاء الذاتي؟االسؤال الأول: ما  

1
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 الثاني: ما عيوب المقايضة؟  سؤالال

1  

 صعوبة تجزئة بعض السلع. 2

 صعوبة توفير وسيلة عامة صالحة لاختزان القيمة. 3

 صعوبة إيجاد مقياس واحد للتبادل. 4

 صعوبة توفر وحدة مناسبة للدفع الآجل. 5

ناقش سيف مع أخيه أهمية المال؛ فكان رأي أخيه: أنه ليس مهماً في تنمية السؤال الثالث: 

الجانب الصحي والجسدي للإنسان، ساعد )سيفاً( في ان يوضح لأخيه أهمية المال على نحو 

 مبسط.

يحتاج الانسان إلى اطعمة غنية ومتوازنة وذلك من اجل الحصول على صحة جيدة.      

وللحصول على هذه الأغذية فإننا نحتاج إلى المال، كما ان هناك أهمية للممارسة نوع من أنواع 

الرياضة، وللقيام بذلك فإننا نحتاج إلى ملابس رياضية مناسبة، وبعض الأدوات مثل الكره وغيرها 

اناً يلزمنا الالتحاق بنادٍ رياضي، ولا يمكننا القيام بكل هذه الحاجات إلا من خلال توافر المال واحي

 الكافي.
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 .السؤال الرابع: تختلف درجة أهمية المال من شخص إلى آخر؛ تبعاً لعدة أسباب، أذكرها

 السؤال الخامس: فسر ما يأتي:

 أ( علاقة المال بتنمية الجانب الروحي من حياة الانسان.

 ت إلى الحاجة إلى استبداله.ب( واجه نظام الاكتفاء الذاتي عدة مشكلات أد

 نظام المقايضة. ج( صعوبة إيجاد مقياس واحد للتبادل في

السؤال السادس: أي من الصور الآتية تعبر عن نظام المقايضة؟ حاول من خلال الصورة أن 

 تستنج واحداً من عيوب المقايضة:
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، تدل كل واحدة منها على مفهوم معين. ضع السؤال السابع: يحتوي الجدول الآتي على عبارات

 المفهوم المناسب لكل منها، حسب ما مر معك في الدروس خلال الوحدة:

 

 

 المفهوم العبارة
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